

HWDSB

Poštovane porodice,

U školskom odboru za Hamilton-Wentworth područje (Hamilton-Wentworth District School Board, HWDSB), jedan od naših najviših prioriteta je bezbedan dolazak učenika u školu svaki dan.

Da bismo ojačali naše procedure za izostanke iz škole, mi ćemo koristiti **SafeArrival** (BezbedanDolazak), sistem za prijavljivanje odsustva učenika koji će vama olakšati da prijavite izostanke. Takođe će omogućiti školskom osoblju da brzo i detaljno odgovore na sve neobjašnjene izostanke. Naš cilj je da nastavimo da tražimo objašnjenje ili razlog za sve izostanke iz škole, da bismo se osigurali da su svi učenici bezbedni.

Sa **SafeArrival**, porodice prijavljuju dečiji izostanak iz škole na jedan od tri načina:

1. Koristite internet stranicu za SafeArrival, go.schoolmessenger.ca. Prvi put kada koristite ovaj veb-sajt, kliknite na **Sign Up** (Upiši se) kako biste stvorili vaš račun. Kliknite na **Attendance** (Pohađanje), pa zatim na **Report an Absence** (Prijava izostanka).
2. Koristeći vaš mobilni aparat, preuzmite sa interneta i instalirajte **SchoolMessenger app** (Aplikacija za školski glasnik) sa internet prodavnice Apple App ili Google Play (ili sa linkova na go.schoolmessenger.ca). Prvi put kada koristite ovu aplikaciju, kliknite na **Sign Up**, kako biste stvorili vaš račun. Kliknite na **Attendance**, pa zatim na **Report an Absence**.
3. Nazovite besplatan broj 844-506-4350 da biste prijavili izostanak iz škole koristeći automatizovani telefonski system.

Ove opcije su na raspolaganju 24 časa dnevno, sedam dana nedeljno. Takođe možete prijaviti budući izostanak iz škole u bilo koje vreme.

U nastavi, mi ćemo koristiti automatizovani sistem obaveštavanja, **SchoolMessenger Communicate** (Školski glasnik Komuniciraj) za kontaktiranje roditelja čije je dete odsutno iz škole kada odsustvo nije prijavljeno unapred. Ovaj automatizovani sistem obaveštavanja će pokušati da kontaktira roditelje više puta, dok roditelji ne potvrde i objasne izostanak. Ako ovaj sistem ne može da stupi u kontakt sa naznačenim kontaktima, osoblje iz školskog ureda će pratiti.

Ako unapred prijavite školski izostanak vašeg deteta, koristeći besplatan telefonski broj za **SafeArrival**, veb-sajt ili mobilnu aplikaciju, NEĆETE primiti ova obaveštenja.

Počinjući od 23. aprila 2019. godine, molimo vas da unapred prijavite sve izostanke koristeći **SafeArrival** umesto da zovete školu ili nam šaljete poruke ili email. Na ovom datumu, osoblje će početi da koristi **SafeArrival** obaveštenja da vas obavesti ako je vaš učenik odsutan (kada to niste prijavili unapred).

Ako imate pitanja, molimo vas da pričate sa školskim uredom ili direktorom. Pronađite više informacija o SafeArrival na bit.ly/safearrivalHWDSB ili na školskom veb-sajtu.

Zahvaljujemo vam se na vašem strpljenju i saradnji dok mi sprovodimo ovaj novi sistem.